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  הודעה למעסיקים המעסיקים עובד "זר" באזור

 

לחוק הביטוח הלאומי  81נכנס לתוקף תיקון  1/10/05נבקש להביא לידיעתכם, כי ביום . 1
  אשר

 ."א לחוק הביטוח הלאומי שכותרתו "ביטוח עובד זר המועסק באזור378הוסיף את סעיף 
 

  על ידי מעסיק שהוא ביישובים או באתרים צבאיים עובד זר המועסק ,עפ"י התיקון בחוק. 2
  תושב ישראל, או תושב ישראל באזור, יהיה מבוטח בענף נפגעי עבודה, אמהות

"עובד זר באזור"(. חובת תשלום דמי הביטוח תחול על  ופשיטת רגל ופירוק תאגיד )להלן:

 .המעביד
 

  חשוב להדגיש, כי התיקון חל רק על עובדים זרים המועסקים ביישובים או באתרים
 .צבאיים בלבד

 
בעד עובד זר ישולמו דמי ביטוח בשיעורים הקיימים לגבי "תושב שטחים" לפי הפירוט . 3

 :הבא

  שיעור מלא שיעור מופחת

 מעביד עובד סה"כ מעביד עובד סה"כ 
לתקופה 

 שהחל
-מ

1.10.05 
ועד 

31.12.05 

0.80 0.07 0.73 1.05 0.28 0.77 

 -החל מ
1.06 

0.70 0.03 0.67 1.36 0.61 0.75 

 

 .את הדיווח עבור עובדים כאמור יש לבצע בטופס דיווח עבור תושבי חוץ
  02 – 6514958מעסיקים המעוניינים לקבל טפסי דיווח, מתבקשים לפנות בפקס מס' 

 .לציין את מס' תיק הניכויים, מועד תחילת ההעסקה ומס' טלפון לבירורים במקרה הצורך
 
  לחוק 1עובד זר כהגדרתו בסעיף לתשומת לבכם: במילים "עובד זר" הכוונה ל. 4

  עובדים זרים, כלומר: עובד שאינו אזרח או תושב ישראל ולרבות עובד שהוא
  תושב האזור" )המגיע לעבוד בישראל מהשטחים( וכן עובד זר המגיע לעבוד"

  .בישראל מחו"ל. ובלבד שהם מחזיקים בהיתר עבודה כחוק
 
  ולפיכך לגבי עובדים זרים המועסקים באזור 1.10.05התיקון שלעיל נכנס לתוקף ביום . 5

  .ואילך 1.10.05-יש להגיש עבורם דו"חות מ
 :לבירורים נוספים יש לפנות אל

 02 6709975 -  אתי זרגרי
 02  6709943 - רות מור

 02  6709948 - פולינה קריימר
 02  6709055 - רגינה רוט

 


